
 
 

 

 

 

Cíle OSN lze naplňovat i ve školách 

Tisková zpráva z 13. 6. 2016 

Národní program Škola pro udržitelný život již více jak 10 let propaguje a naplňuje cíle Agendy 21 

v českých školách. V letošním roce může díky projektu „Mutare Mundi - mladí, obce a místní Agenda 

21“ připojit i nedávno schválené Cíle udržitelného rozvoje OSN (Sustainable Development Goals –

SDGs) a v osmi vybraných školách tak pracovat s žáky a jejich učiteli na změně jejich nejbližšího okolí 

k lepšímu. 

Dne 2. 6. 2016 zasedla výběrová komise a rozhodla o nejlepších projektech z přijatých nabídek. Mezi 

vítězi je ZŠ a MŠ Kocbeře a její Kocbeřské mravenčení (podpora 16 000 korun), Hořické gymnázium bude 

realizovat Výstavbu venkovní učebny a úpravu dvora (podpora 41 000 korun), žáky ze ZŠ Zbyslavice čeká 

vymýšlení Stezky 21. století (podpora 50 000 korun) a Zahradní jezírko budou hloubit v ZŠ a MŠ V. Vaňka 

v Beznu (podpora 49 100 korun). ZŠ a MŠ Liběšice upraví Zahradu pro ptactvo, ptactvo pro zahradu 

(podpora 20 000 korun), žáci Základní školy speciální a Praktické školy v Litvínově se mohou těšit na 

Revitalizaci zahrady – bylinkovou spirálu (podpora 36 000 korun). Poučné Enviropohádky připraví děti 

z Biskupského gymnázia a ZŠ a MŠ Bohosudov (podpora 50 000 korun) a posledním vítězem je ZŠ 

Hranice s projektem Harmonické soužití (podpora 56 335 korun).    

Komise tedy rozdala dohromady 318 435 a společně s lektory z organizace SEVER se těší na realizaci 

všech návrhů a plánů.  

Projekt Mutare Mundi - mladí, obce a místní Agenda 21 je zaměřen na posílení participace občanů 

(zejména mladých lidí) v komunitním plánování a realizaci udržitelného rozvoje obcí, šíření 

zkušeností s procesy místní Agendy 21 a povědomí o nich a posílení metodické podpory těchto 

procesů prostřednictvím sítě partnerů, metodického centra 

konzultantů a facilitátorů. 

Cílem je zároveň využít práce na místním udržitelném 

rozvoji k nenásilnému zvýšení povědomí a informovanosti 

české veřejnosti o „Cílech pro udržitelný rozvoj v 21. 

století“, vyhlášených OSN v roce 2015 (Sustainable 

Development Goals) a přispět tak k naplňování myšlenek 

Místní agendy 21 a Cílů pro udržitelný rozvoj. Zde sehrává 

významnou roli spolupráce s Informačním centrem OSN 

v Praze jako hlavním propagátorem této agendy. 

 

 

 



 
 

 

 

 

Kontakt: 

Karin Kvasničková (národní koordinátorka programu Škola pro udržitelný život) 

mail: karin.kvasnickova@ekologickavychova.cz 

telefon: +420 734 310 365 

Web: http://sever.ekologickavychova.cz/projekty/skola-pro-udrzitelny-zivot-20152016/ 

www.skolaprozivot.cz 
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